

Twinkly Icicle - La serie de luces LED Icicle es controlada por una aplicación con 190 LEDs RGB (16 millones de colores). Cable transparente. Decoración inteligente de iluminación interior y exterior.

Twinkly Icicle es una serie de luces LED inteligente que se puede controlar mediante la aplicación y asistentes de voz. Con 10 series de caídas en un esquema 2-4-6-2-5, compuesta por 190 LEDs RGB de lente plana difusa de 4.3 mm, diseñados específicamente con una cabeza plana para alcanzar niveles impresionantes de brillo y un tono de color perfecto, Twinkly Icicle va más allá de la iluminación navideña decorativa tradicional con un controlador Bluetooth® y Wi-Fi y una aplicación de teléfono inteligente de última generación, brindando nuevos niveles de diseño de iluminación y creatividad dentro y fuera de tu hogar conectado durante todo el año. Al igual que todos los productos Twinkly, Icicle se puede mapear y cada LED individual se puede controlar de manera independiente, lo que te permite crear y reproducir efectos únicos, degradados y animaciones de colores: Icicle se convierte en tu pantalla. Configurable de manera sencilla a través de Wi-Fi y Bluetooth®, Twinkly Icicle se controla mediante la aplicación gratuita Twinkly, disponible para iOS y Android. La aplicación de Twinkly te permite crear instalaciones de diseño de luz personalizadas gracias a una amplia gama de efectos y animaciones predefinidos, así como la capacidad de crear tus propios efectos desde cero utilizando la herramienta de creación FX Wizard. Twinkly Icicle se puede agrupar con otros dispositivos RGB de Twinkly para crear instalaciones de luz más grandes y sincronizadas. Twinkly Icicle se puede controlar perfectamente con asistentes de voz como Hey Google y Amazon Alexa, así como con Apple HomeKit, Homey y Razer Chroma™ RGB a través del Conector Twinkly Chroma y OMEN Light Studio en OMEN Gaming Hub para mejorar tu experiencia de juego con impresionantes efectos de luz que reaccionan a tu juego. Adecuado para uso en interiores y exteriores, clasificado IP44.

#### Lo más destacado

- LEDs RGB multicolores 16 millones de colores
- Serie de luces de Icicle de 190 LEDs controlada por aplicación
- Aplicación Twinkly gratuita para iOS y Android en dispositivos móviles y tabletas
- Conexión instantánea vía Wi-Fi y Bluetooth®
- Docenas de efectos personalizables listos para usar, o crea los tuyos propios
- Se puede agrupar con otros dispositivos RGB de Twinkly
- Funciona con Twinkly Music para reaccionar a la música reproduciéndose en tu entorno
- · Compatible con Hey Google / Amazon Alexa / Apple HomeKit
- Compatible con Homey
- Se integra con Razer Chroma™ RGB a través del Conector Twinkly Chroma
- · Se integra con OMEN Light Studio en OMEN Gaming Hub
- · Controlador inteligente, adaptador de corriente con enchufe tipo G incluido
- · Uso en interiores y exteriores IP 44

#### Características

LUCES CONTROLADAS POR APP. Utiliza la aplicación gratuita gratuita Twinkly (para iOS y Android) para gestionar completamente Twinkly Icicle. Elige, crea y diseña efectos, aplica un temporizador y enciende y apaga tus luces.

**CONFIGURACIÓN SENCILLA.** Al utilizar Bluetooth y Wi-Fi, puedes configurar rápidamente tu Twinkly Icicle y comenzar en cuestión de segundos.

SIGUE EL RITMO DE LA MÚSICA. Utilizando el micrófono USB opcional Twinkly Music, Twinkly Icicle puede reproducir efectos sincronizados con cualquier música que se reproduzca en tu entorno.

IMPRESIONANTES INSTALACIONES ESCÉNICAS. Libera tu creatividad al agrupar múltiples dispositivos Twinkly juntos utilizando la aplicación Twinkly, sin necesidad de conexión física.

USO DURANTE TODO EL AÑO. Twinkly lcicle no es solo para decoraciones navideñas, son perfectas para uso durante todo el año, desde la más tenebrosa noche de Halloween hasta fantásticas fiestas y celebraciones, como cumpleaños y bodas. Icicle se adapta a cualquier entorno de tu hogar conectado, expresando toda tu imaginación.

OTRAS CARACTERÍSTICAS. Controlador inteligente, adaptador de corriente con enchufe tipo G (Reino Unido) incluido. Panel de control completo con regulador, temporizador e intensidad. Funciona con Hey Google y Amazon Alexa. Compatible con Apple HomeKit. Compatible con Homey. Se integra con Razer Chroma™ RGB y OMEN Light Studio.

#### Descripción detallada

Twinkly lcicle es una serie de luces LED inteligente que se puede controlar mediante la aplicación y asistentes de voz. Con 10 series de caídas en un esquema 2-4-6-2-5, compuesta por 190 LEDs RGB de lente plana difusa de 4.3 mm, diseñados específicamente con una cabeza plana para alcanzar niveles impresionantes de brillo y un tono de color perfecto, Twinkly lcicle va más allá de la iluminación navideña decorativa tradicional con un controlador Bluetooth® y Wi-Fi y una aplicación de teléfono inteligente de última generación, brindando nuevos niveles de diseño de iluminación y creatividad dentro y fuera de tu hogar conectado durante todo el año.

Al igual que todos los productos Twinkly, cada LED individual de Icicle se puede controlar de manera independiente, lo que te permite crear y reproducir efectos únicos, degradados y animaciones de colores.

La herramienta de mapeo patentada de Twinkly utiliza la cámara de tu smartphone para ubicar la posición precisa de cada LED en el espacio, sin importar cómo estén dispuestos. Este proceso poderoso e innovador te permite controlar tu lcicle como una pantalla: puedes reproducir efectos y animaciones profesionales y perfectos en tu decoración.

La aplicación de Twinkly permite crear instalaciones de diseño de luz personalizadas gracias a una amplia gama de efectos y animaciones predefinidos, así como la capacidad de crear tus propios efectos desde cero utilizando la herramienta de creación FX Wizard. Todos los efectos son completamente personalizables: el brillo, la velocidad, la intensidad y el color se pueden modificar con un solo toque. Un temporizador de ENCENDIDO/APAGADO y un regulador general completan tu panel de control, brindándote posibilidades ilimitadas para crear la decoración de iluminación perfecta. Icicle se puede agrupar con otros dispositivos RGB de Twinkly para crear instalaciones de luz más grandes y sincronizadas.

Twinkly Icicle se puede combinar con Twinkly Music, un pequeño dispositivo USB (se vende por separado) capaz de identificar e interpretar cualquier fuente de música que se reproduzca en tu entorno, permitiendo que tus luces sigan el ritmo para una experiencia audiovisual impactante.

Twinkly Icicle se puede controlar perfectamente con asistentes de voz como Hey Google y Amazon Alexa, así como con Apple HomeKit, Homey y Razer Chroma™ RGB a través del Conector Twinkly Chroma y OMEN Light Studio en OMEN Gaming Hub para mejorar tu experiencia de juego con impresionantes efectos de luz que reaccionan a tu juego.

Empezar con tu Icicle es muy fácil: un proceso de configuración rápido e intuitivo te ayuda a configurar tu dispositivo en cuestión de segundos a través de Bluetooth® y Wi-Fi.

Twinkly Icicle tiene certificación IP44, adecuado tanto para uso en interiores como en exteriores.

## General

SKU del producto	TWI190STP-TUK
Código EAN	8056326671983
Año del modelo	2019

## Serie de luces

Tipo de LED	LED direccionable
Color del LED	16M+ de colores
Número de lámparas	190
Tipo de lámpara	Lente plana difusa
Diámetro de la lámpara	4.3 mm   0.17 pulgadas
Color del cable	Transparente
Esquema de colgantes:	2-4-6-2-5 (10x)
Distancia entre colgantes	10 cm   3.9 pulgadas
Longitud iluminada	5 * 0.5 m   16.4 * 1.6 pies
Distancia entre lámparas	8 cm   3.1 pulgadas
Peso neto	0.6 kg   1.32 lbs

## Controlador

Controlador	Generación II
Conectividad	Bluetooth® y Wi-Fi
Dimensiones del controlador	12.5 * 3.8 * 2.3 cm   5 * 1.5 * 0.9 in
Color del cable	Negro
Longitud del cable principal	5.5 m   18 ft
Longitud del cable de alimentación	1 m   3.3 ft

# Descripción técnica

Voltaje de entrada del adaptador	110-240V – 50/60HZ
Voltaje de salida del adaptador	24W (24V 1.0A)
Enchufe suministrado	Tipo G
Vida útil	Más de 30,000 horas
Clasificación IP	IP 44, Uso en interiores y exteriores

## Características

Controlado por la aplicación	Aplicación Twinkly (iOS y Android) para dispositivos móviles y tabletas
Agrupación	Sí, con otras luces RGB de Twinkly (hasta 10 dispositivos con buena cobertura de Wi-Fi)
Temporizador	Sí
Dimerizable	Sí
Encendido/Apago remoto	Sí
Efectos de reproducción personalizado	Sí
Sincronización con música	Sí, solo con el micrófono USB Twinkly Music
Control por voz	Google Assistant   Amazon Alexa   Apple HomeKit
Integraciones	Compatible con Homey   Se integra con Razer Chroma™ RGB   Se integra con OMEN Light Studio en OMEN Gaming Hub



















